



بلوچستان صوبائی اسمبلی



مباحثات
دوشنبہ ۱۵ جولائی ۱۹۷۲ء

صفحہ	مستدرجات	نمبر شمار
۱	تلاوت کلام پاک و ترجمہ	۱
۲	تعمیرات کے لئے کار	۲
۳	رپورٹ کارکنوں کے برائے سال ۱۹۷۳-۱۹۷۲ء کا پیش کیا جانا۔	۳
۴	بلوچستان صوبائی اسمبلی اور کابینہ کے معاجیب و استحقاقات کے ترمیمی مسودہ	۴
۵	قانون مصدرہ ۱۹۷۴ء کا پیش کیا جانا اور اسکی منظوری۔	۵
۱۱	بلوچستان صوبائی اسمبلی کے استحقاقات کے ترمیمی مسودہ قانون مصدرہ	۱۱
۱۲	۱۹۷۴ء کا پیش کیا جانا اور اسکی منظوری	۱۲
۱۶	بلوچستان و قانون میں ترمیم، درتسجہ کے ترمیمی مسودہ قانون مصدرہ ۱۹۷۴ء	۱۶
۱۶	کا پیش کیا جانا اور اسکی منظوری۔	۱۶



فہرست نمبران جنہوں نے اجلاس میں شرکت کی

- ۱- میر جاغلام قادر خان
- ۲- نواب عزت بخش رئیسانی
- ۳- میر یوسف علی خان مگسی
- ۴- میاں سیف اللہ خان پراپہ
- ۵- مولانا صالح محمد
- ۶- مولانا محمد حسن شاہ
- ۷- میر صابر علی بلوچ
- ۸- میر شاہنواز خان شاہ بیانی
- ۹- خان محمود خان اچکزئی
- ۱۰- نواب زادہ تیمور شاہ بوگیزی
- ۱۱- سردار انور جان کیتھران
- ۱۲- مس فقیدہ عالیانی
- ۱۳- میر قادر بخش بلوچ

۱۵ جولائی ۱۹۷۳ء بروز دوشنبہ اسمبلی کا اجلاس
 زیر صدارت سردار محمد خان ہارو زنی اسپیکر صوبائی اسمبلی
 بوقت وس بجے منعقد ہوا

تلاوت کلام پاک و ترجمہ

از قاری سید افتخار احمد کاشی

اعوذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ — كَلِمَةُ اللّٰهِ الْخَيْرُ الْخَيْرُ
 يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا إِنَّمَا الْخَمْرُ وَالْمَيْسِرُ وَالْأَنْصَابُ وَالْأَسْهُارُ حَيْثُ
 مِنْ عَمَلِ الشَّيْطَانِ فَاجْتَنِبُوا لَعَلَّكُمْ تَفْلِحُونَ ۝ إِنَّمَا يُرِيدُ الشَّيْطَانُ أَنْ يُوقِعَ بَيْنَكُمْ
 الْعَدَاوَةَ وَالْبَغْضَاءَ فِي الْخَمْرِ وَالْمَيْسِرِ وَيَصُدَّكُمْ عَنْ ذِكْرِ اللَّهِ وَعَنِ الصَّلَاةِ ۚ فَهَلْ
 أَنْتُمْ مُنتَهُونَ ۝ وَأَطِيعُوا اللَّهَ وَأَطِيعُوا الرَّسُولَ وَأَحْذَرُوا ۚ فَإِن تَوَلَّيْتُمْ فَأَعْلَمُوا
 إِنَّمَا عَلَى رَسُولِنَا الْبَلْغُ الْمُبِينُ ۝ = صَدَقَ اللَّهُ الْعَظِيمُ

(سورہ ۵-۱۲ آیات ۹۰ تا ۹۲)

یہ آیات کریمہ جو تلاوت کی گئی ہیں، ساتویں پارہ کے دوسرے رکوع کی ہیں۔ ارشاد باری تعالیٰ ہے :-
 ترجمہ :- میں چاہتا ہوں کہ تم اللہ کی شیطانی دودھ کے شر سے — شروع اللہ کے نام سے جو بڑا مہربان نہایت رحم والا ہے۔
 اسے ایمان والو! شراب اور خمر اور بھرت اور ہانے تو بس نری گندی باتیں ہیں، شیطان کے کام۔ سو
 اس سے بچے رہو، تاکہ فلاں پاؤ۔ شیطان تو بس یہی چاہتا ہے کہ تمہارے آپس میں دشمنی اور کینہ۔ شراب اور جوئے کے
 فعل سے ڈال دے۔ اور تمہیں اللہ کی یاد اور نماز سے روک دے۔ سو اب بھی تم باز آؤ گے۔ اور اطاعت کرتے رہی
 اللہ کی، اور رسول کی اور احکام اطاعت کرو، اور اگر اعراض کرو گے، تو جان رکھو کہ تمہارے رسول کے ذمہ، توصیف
 صاف پہنچا دینا ہے۔ اور بس۔

وَاعْتَصِمُوا بِحَبْلِ اللَّهِ جَمِيعًا وَلَا تَفَرَّقُوا سَائِرَ النَّاسِ إِنَّكُمْ كُنْتُمْ مِنْ خَلْقِهِ

سٹراسپیئر - آج کے اجلاس کے لئے طے بتایا گیا ہے کہ سوالات نہیں ہیں اس لئے ہم پہلے تحریک التوا کو لیتے ہیں۔ پہلے تحریک التوا اس فیصلہ عالیائی کی ہے۔

س فیصلہ عالیائی - میں جب ذیل واضح اور عوامی اہمیت رکھنے والے معاملہ پر بحث کرنے کی عرض سے ہمسبی کی کارروائی کے التوا کی تحریک پیش کرتی ہوں۔ معاملہ یہ ہے کہ ۴ جولائی بروز جمعرات قبل دوپہر بلوچستان یونیورسٹی کے احاطہ میں بی۔ ایس۔ او کے جرنل سیکرٹری جناب محمد عمر میگل کو انتہائی بے دردی سے ظالمانہ طور پر قتل کر دیا گیا ہے۔

قائد ایوان - (جام میر غلام قادر خان) جناب والا! اس مسئلہ میں چند سوالات کی بنا پر عوامی اہمیت کا حامل نہیں سمجھتا ہوں یہ تحریک خلاف ضابطہ ہے

سٹراسپیئر - اس کا طریقہ ہے کہ انہیں بتانے دیں کہ وہ کیسے سمجھتی ہیں کہ یہ ایک عوامی اہمیت کا معاملہ ہے اس فیصلہ عالیائی آپ اس پر وضاحت کر سکیں گی کہ یہ قتل عوامی اہمیت کا حامل ہے اس میں حکومت سے کوئی کوتاہی ہوئی ہے۔

س فیصلہ عالیائی - جناب والا! عرض ہے کہ میں اس معاملہ کو بروز جمعرات ۴ جولائی کو بلوچستان یونیورسٹی میں پیش آیا تھا۔

سٹراسپیئر - تفصیل زیادہ نہیں ہونی چاہئے۔

س فیصلہ عالیائی - جناب والا! یہ معاملہ اس لئے عوامی اہمیت کا حامل ہے کہ ۴ جولائی کو محمد عمر میگل کو قتل کر دیا گیا اس واقعہ سے لوگوں میں بے چینی پھیل گئی ہے۔ قاتلوں کو ابھی تک گرفتار نہیں کیا گیا۔ لہذا وہ لوگ جو ایکشن میں انکی حمایت کر رہے تھے اگر وہ لوگ اس قتل کے خلاف آواز نکالتے ہیں تو ان کو گرفتار کیا جا رہا ہے اور اس سے لوگوں میں بے حد بے چینی پائی جاتی ہے۔ بلوچستان میں ہر روز ہر لمحہ ایسے واقعات ہوتے رہتے

ہیں۔ لہذا جو بھی قتل ہوتا ہے اس پر یہ یوازہ دیتے ہیں کہ جیسے عبدالصمد خان اچکزئی شہید اور شمس الدین شہید کے قاتلوں کے بارے میں انہوں نے کہا ہے کہ قاتل اس لئے گرفتار نہیں ہو سکتے ہیں کہ وہ افغانستان بھاگ جاتے ہیں کیا محمد عمر منگل کے قاتل بھی افغانستان بھاگ گئے ہیں یا انہوں نے کسی اور ملک کا رخ اختیار کیا ہے۔ میں چاہتا ہوں کہ اگلی کی کارروائی روک کر اس پر بحث کی اجازت دی جائے۔ اس سے یہ ثابت ہو جاتا ہے کہ ہمارے پندرہ صوبے میں حکومت فیمل ہو گئی ہے۔ جناب والا! عوامی اہمیت کا حامل اگر نہ ہوتا تو روز اخباروں میں یہ مطالبہ نہ ہوتا کہ محمد عمر منگل کے قاتلوں کو گرفتار کیا جائے جیسے۔ آج اخبار زمانہ میں ہے کہ محمد عمر منگل کے قاتلوں کو جلد از جلد گرفتار کیا جائے یہ ایک ہی اخبار میں نہیں ہے بلکہ آپ باقی اخباروں میں بھی دیکھ سکتے ہیں روزہ مطالبہ کیا جاتا ہے کہ محمد عمر منگل کے قاتلوں کو جلد از جلد گرفتار کیا جائے اخباروں میں دیکھ لیجئے اور اندازہ کریں کہ عوام میں کتنی بے چینی ہے۔ جناب والا! یہ قتل ۳ جولائی کو ہوا ہے اور ابھی تک کسی قاتل کو گرفتار نہیں کیا گیا یہ حکومت کی کوتاہی نہیں ہے کیا حکومت اس میں ناکام نہیں ہوتی ہے۔

مسٹر اسپیکر۔ آپ یہ سب کچھ زبانی کہہ رہی ہیں اس تحریک التواء میں اس کا کوئی ذکر نہیں کیا گیا۔

قائد ایوان۔ جناب والا! یہ تحریک قواعد و ضوابط کے خلاف ہے معزز ممبر صاحبہ کل اس قسم کی تحریک بھی لا سکتی ہیں کہ دو بچے آپس میں لڑتے ہیں اور یہ کہیں کہ یہ کبھی عوامی اہمیت کا معاملہ ہے۔ جناب والا! یہ روزمرہ کے معاملات ہوتے ہیں انکو اسمبلی میں زیر بحث نہیں لایا جاتا ہے اور اس تحریک التواء میں حکومت کی ناکامی کا کوئی ذکر نہیں ہے اس لئے میں سمجھتا ہوں کہ معزز ممبر کی تحریک التواء خلاف ضابطہ ہے۔

مسٹر اسپیکر۔ یہ تحریک التواء مبہم ہونے کی وجہ سے خلاف ضابطہ قرار دی جاتی ہے۔

اب محمود خان اچکزئی تحریک التواء پیش کریں۔

مسٹر محمود خان اچکزئی۔ میں حسب ذیل واضح اور سبک اہمیت کے حامل مسئلہ پر بحث کرنے کی غرض سے اگلی کی کارروائی کے التواء کی تحریک پیش کرتا ہوں مسئلہ یہ ہے کہ سابق گورنر نے ۱۶ آفریل

کو ریٹائر اور ۴ جوئیئر آفیسروں کو ترقی دے دی تھی ان سولہ آفیسروں کو موجودہ حکومت نے اس بنا پر بحال کر دیا کہ گورنر صاحب کو یہ اختیارات حاصل نہیں تھے کہ وہ ان آفیسروں کو ریٹائر کرتے مگر ساتھ ہی ساتھ ہماری موجودہ حکومت نے ان ۴ جوئیئر آفیسروں کی ترقی کے متعلق کوئی فیصلہ نہیں کیا ہے جس کی وجہ سے ان آفیسروں میں بولنے آپ کو ان چار ترقی یافتہ آفیسروں سے سینئر سمجھتے ہیں ان میں بے چینی پائی جاتی ہے لہذا اسمبلی کی کارروائی روک کر اس پر بحث کی جائے۔

سٹر اسپیکر - آپ اس کے حق میں کوئی دلیل دینا چاہتے ہیں۔

سٹر محمود خان اسپکر - اسپیکر صاحب! دلیل تو یہ ہے کہ گورنر صاحب کا یہ فیصلہ ایک ہی وقت میں تھا اگر ان کا یہ فیصلہ غلط ہے کہ وہ سولہ آفیسروں کو ریٹائر نہیں کر سکتے تو میرے فیال میں یہ فیصلہ بھی ان کا ٹھیک نہیں کہ جوئیئر آفیسروں کو ترقی دیں۔

سٹر اسپیکر - کتنے لوگوں میں بے چینی ہے جو اس سے پائی جاتی ہے۔

سٹر محمود خان اسپکر - تین چار کے علاوہ جو ان سے سینئر ہیں باقی میں سے چالیس کے قریب ہیں جن میں بے چینی پائی جاتی ہے۔

سٹر اسپیکر - کل کتنے آدمی ہیں تو ادا کیا ہے۔ اور پبلک میں اس سے کیا بے چینی پائی جاتی ہے۔ اگر آفیسروں میں بے چینی پائی جاتی ہے تو کیا اس کے معنی یہ ہو سکتے ہیں کہ پوری پبلک میں اس کے خلاف بے چینی پائی جاتی ہے۔

سٹر محمود خان اسپکر - چونکہ یہ آفیسر پبلک سروس کے آدمی ہوتے ہیں ان کے دس آدمی میرے پاس آئے کہ یہ چار آفیسر ہم سے جوئیئر ہیں اور چالیس آفیسر ان سے جوئیئر ہیں اس بنا پر ان کی بہداشت کی جائے لہذا میری سفارش جام صاحب سے کریں کہ مجھے پرٹوٹے کر دیں۔ اس طرح ہر آفیسر میرے پاس آیا ہے۔

قائد ایوان - جہاں تک میرے معزز رکن کی تحریک التواء کا تعلق ہے اگر وہ اُسے ضروری اور فوری اہمیت کا حامل معاملہ سمجھتے تو اسمبلی کی ۳۲ رکنوں کی کارروائی میں پیش کرتے۔

مسٹر محمود خان اچکزئی - آپ لوگوں سے کئی بار وعدہ کر چکے ہیں۔

قائد ایوان - میں معزز رکن سے یہ کہنا چاہتا ہوں کہ حکومت اس سلسلے میں غور کر رہی ہے اور انشاء اللہ کسی کے ساتھ بھی نا انصافی نہیں ہوگی۔

مسٹر اسپیکر - جیسا کہ جام صاحب نے کہا ہے کہ حکومت اس سلسلے میں غور کر رہی ہے اور کسی کے ساتھ نا انصافی نہیں ہونے دی جائے گی آپ کیا فرماتے ہیں محمود صاحب۔

مسٹر محمود خان اچکزئی - اگر وہ کہتے ہیں کہ کسی کے ساتھ نا انصافی نہیں ہوگی تو چالیس جوئیر آفیسروں کو پرموٹ کیا جائے اگر وہ اسکو نا انصافی سمجھتے ہیں تو اس پر فیصلہ دیں۔

مسٹر اسپیکر - جام صاحب اس پر فیصلہ دیں۔

قائد ایوان - جہاں تک اس تحریک کا تعلق ہے میں یہ کہہ چکا ہے کہ یہ ضابطہ کے مطابق نہیں ہے لیکن.....

مسٹر محمود خان اچکزئی - جام صاحب ضابطہ کے مطابق اسلئے نہیں ہے کہ آپ نے.....

مسٹر اسپیکر - آپس میں بات نہیں ہوگی آپ مجھ سے مخاطب ہوں۔

مسٹر محمود خان اچکزئی - لیکن اسپیکر صاحب میں یہ عرض کر دینگا کہ ان کی پرموشن غلط

ہوئی ہے اور وعدہ کیا گیا تھا کہ انہیں واپس کیا جائے گا لیکن ابھی تک کچھ نہیں ہوا تو پھر مجھے آج یہ موقع ملا کہ میں اس اجلاس میں اس مسئلہ پر تحریک التوازی پیش کروں۔

مسٹر اسپیکر - جام صاحب! آپ کے کچھ اور دلائل ہیں تو بتائیں۔

قائد ایوان - جناب والا! جہاں تک تحریک التوازی کا تعلق ہے میں سمجھتا ہوں کہ یہ تحریک ضابطہ کے مطابق نہیں ہے ویسے میں مغز نمبر کو یقین دلاتا ہوں کہ ہم اس پر غور کر رہے ہیں۔

مسٹر اسپیکر - جام صاحب ایسی ویسی یقین دہانی دلانے کی جہاں کوئی گنجائش نہیں ہے۔ آپ اس تحریک التوازی کو خلاف ضابطہ کہتے ہیں۔

قائد ایوان - جناب والا! جس طرح یہ تحریک التوازی پیش کی گئی ہے اس صورت میں یہ تحریک خلاف ضابطہ ہے۔

مسٹر محمود خان اسپکرئی - جام صاحب! ان کی پرموشن
اسپیکر صاحب ان سے پوچھ لیجئے کہ ان کی پرموشن کیسے ہوئی ہے۔ اگر ان کی پرموشن انصاف پر مبنی ہے تو سوال یہ ہے.....

مسٹر اسپیکر - سوال تو آپ کا نہیں ہے۔

مسٹر محمود خان اسپکرئی - جناب والا! جام صاحب سمجھنے کی کوشش نہیں کرتے ہیں کیا کروں۔

مسٹر اسپیکر - آپ بیٹے جام صاحب نے جو کچھ بھی اس فلور پر کہا ہے آپکی اس سے تسلی ہوتی ہے۔

مسٹر محمود خان اسپکرئی - میں مطمئن نہیں ہوں جناب!

سٹرا سپیکر - آپ اس پر مطمئن نہیں ہیں اس تحریک التوا پر اپنا فیصلہ کل تک کے لئے محفوظ رکھتا ہوں۔

سٹرا سپیکر - وزیر ترقیات و منصوبہ بندی رپورٹ کارکردگی برائے سال ۴۳-۴۲ء ایوان کے میز پر رکھیں۔

وزیر آبپاشی، منصوبہ بندی و ترقیات - (مولوی صالح محمد) میں رپورٹ ایوان کے میز پر رکھتا ہوں۔

سٹرا سپیکر - رپورٹ ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

بلوچستان صوبائی اسمبلی اراکین کے واجبات و استحقاقات کا ترمیمی مسودہ قانون مصدعہ ۱۹۶۳ء

سٹرا سپیکر - وزیر متعلقہ اپنی تحریک پیش کریں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور - (میاں سیف اللہ خان پیرایہ) میں بلوچستان صوبائی اسمبلی اراکین کے واجبات و استحقاقات کا ترمیمی مسودہ قانون مصدعہ ۱۹۶۳ء پیش کرتا ہوں۔

سٹرا سپیکر - بلوچستان صوبائی اسمبلی اراکین کے واجبات و استحقاقات کا ترمیمی مسودہ قانون مصدعہ ۱۹۶۳ء پیش ہو۔ اب وزیر متعلقہ اپنی اگلی تحریک پیش کریں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور - میں تحریک پیش کرتا ہوں کہ

بلوچستان صوبائی اسمبلی اراکین کے واجبات و استحقاقات کے ترمیمی مسودہ قانون کو بلوچستان صوبائی اسمبلی کے قواعد

وانضباط کار مجریہ ۱۹۶۳ء کے قاعدہ نمبر ۸۳ کے مقتضیات سے مستثنیٰ قرار دیا جائے۔

مسٹر اسپیکر۔

تحریک یہ ہے کہ۔

بلوچستان صوبائی اسمبلی اراکین کے موافقہ و استحقاقات کے ترمیمی مسودہ قانون کو بلوچستان صوبائی اسمبلی کے قواعد و انضباط کار مجریہ ۱۹۶۳ء کے قاعدہ نمبر ۸۳ کے مقتضیات سے مستثنیٰ قرار دیا جائے۔

(تحریک منظور کی گئی)

مسٹر اسپیکر۔ اگلی تحریک پیش کریں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور۔ میں تحریک پیش کرتا ہوں کہ۔

بلوچستان صوبائی اسمبلی اراکین کے موافقہ و استحقاقات کے ترمیمی مسودہ قانون مصدرہ ۱۹۶۳ء کو فی الفور زیر بحث لایا جائے۔

مسٹر اسپیکر۔

تحریک یہ ہے کہ۔

بلوچستان صوبائی اسمبلی اراکین کے موافقہ و استحقاقات کے ترمیمی مسودہ قانون مصدرہ ۱۹۶۳ء کو فی الفور زیر بحث لایا جائے۔

(تحریک منظور کی گئی)

مسٹر اسپیکر۔ اب اس مسودہ قانون کو کلاز وار لیا جائے گا۔

کلاز ۲

سوال یہ ہے کہ۔

کلاز ۲ کو مسودہ قانون ہذا کا جزو قرار دیا جائے

(تحریک منظور کی گئی)

کلاز ۳

سٹرا اسپیکر۔ سوال یہ ہے کہ
کلاز ۳ کو مسودہ قانون ہذا کا جزو قرار دیا جائے۔

(تحریک منظور کی گئی)

کلاز ۴

سٹرا اسپیکر۔ سوال یہ ہے کہ
کلاز ۴ کو مسودہ قانون ہذا کا جزو قرار دیا جائے

(تحریک منظور کی گئی)

کلاز ۵

سٹرا اسپیکر۔ وزیر متعلقہ اپنا ترمیم پیش کریں۔

وزیر قانون و باہر لیجائی امور۔ میں ترمیم پیش کرتا ہوں کہ۔
ہل کی کلاز ۵ میں جہاں لفظ "FOUR" آیا ہے اس کی جگہ لفظ "EIGHT" تبدیل کیا جائے۔

سٹرا اسپیکر۔ یہ ترمیم آئین کی آرٹیکل ۱۱۵ کی رو سے پیش نہیں ہو سکتی۔ اس کے لئے
گورنمنٹ سے منظوری لینے کی ضرورت ہے۔ اگر آپ اس کی اس کا رد والی کو پورا کر دیں تو پھر ترمیم پیش
ہو سکے گی۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور۔ جناب والا اگر تھوڑا سا وقت عنایت فرمائیں کلاز پانچ کو ابھی پوڑا جائے اور باقی مسودہ قانون کو نمٹا لیا جائے۔

میسٹر اسپیکر۔ جام صاحب سے اس کی منظوری حاصل کر لیجئے وہ آگئے۔
(اس دوران میں وزیر قانون و پارلیمانی امور نے گورنمنٹ کی منظوری سیکرٹری کو دی)

میسٹر اسپیکر۔ اب آپ اپنی ترمیم پیش کریں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور۔ میں یہ ترمیم پیش کرنا ہوں کہ۔
کلاز پانچ میں لفظ "Four" کی جگہ لفظ "Eight" تبدیل کیا جائے۔

میسٹر اسپیکر۔ ترمیم یہ ہے کہ۔
کلڈہ میں لفظ "Four" کی جگہ لفظ "Eight" تبدیل کیا جائے۔
(ترمیم منظور کی گئی)

میسٹر اسپیکر۔ اب سوال یہ ہے کہ۔
کلڈہ کو جیسے کہ ترمیم کی گئی ہے مسودہ قانون ہذا کا جزو قرار دیا جائے۔
(تحریک منظور کی گئی)

میسٹر اسپیکر۔ سوال یہ ہے کہ۔
تمہید کو مسودہ قانون ہذا کی تمہید قرار دیا جائے۔
(تحریک منظور کی گئی)

مختصر عنوان

سپیکر سوال یہ ہے کہ۔

مختصر عنوان کو مسودہ قانون ہر کا مختصر عنوان قرار دیا جائے۔

(تحریک منظور کی گئی)

سپیکر۔ اگلے تحریک پیش کریں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور۔ میں تحریک پیش کرنا ہوں کہ۔

بلوچستان صوبائی اسمبلی اراکین کے حواجب و استحقاقات کے ترمیمی مسودہ قانون صدر ۱۹۶۳ء کو ترمیم شدہ شکل میں منظور کیا جائے۔

سپیکر۔ تحریک یہ ہے کہ۔

بلوچستان صوبائی اسمبلی اراکین کے حواجب و استحقاقات کے ترمیمی مسودہ قانون صدر ۱۹۶۳ء کو ترمیم شدہ شکل میں منظور کیا جائے۔

(تحریک منظور کی گئی)

بلوچستان صوبائی اسمبلی کے استحقاقات کا ترمیمی مسودہ قانون صدر ۱۹۶۳ء

سپیکر۔ وزیر متعلقہ اپنی تحریک پیش کریں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور۔ میں بلوچستان صوبائی اسمبلی کے استحقاقات کا ترمیمی مسودہ

قانون صدر ۱۹۶۳ء پیش کرتا ہوں۔

سپیکر - بلوچستان صوبائی اسمبلی استحقاقات کا ترمیمی مسودہ قانون مصدرہ ۱۹۶۳ء پیش ہوا
اب وزیر متعلقہ اپنی اگلی تحریک پیش کریں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور - میں تحریک پیش کرتا ہوں کہ
بلوچستان صوبائی اسمبلی استحقاقات کے ترمیمی مسودہ قانون مصدرہ ۱۹۶۳ء کو بلوچستان صوبائی اسمبلی کے
قواعد انضباط کا مجریہ ۱۹۶۳ء کے قاعدہ نمبر ۸ کے مقتضیات سے مستثنیٰ قرار دیا جائے۔

سپیکر - تحریک یہ ہے کہ
بلوچستان صوبائی اسمبلی استحقاقات کے ترمیمی مسودہ قانون مصدرہ ۱۹۶۳ء کو بلوچستان صوبائی اسمبلی
کے قواعد انضباط کا مجریہ ۱۹۶۳ء کے قاعدہ نمبر ۸ کے مقتضیات سے مستثنیٰ قرار دیا جائے۔

(تحریک منظور کی گئی)

سپیکر - اب اگلی تحریک پیش کریں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور - میں تحریک پیش کرتا ہوں کہ -
بلوچستان صوبائی اسمبلی استحقاقات کے ترمیمی مسودہ قانون مصدرہ ۱۹۶۳ء کو فی الفور زیر
بحث لایا جائے۔

سپیکر - تحریک یہ ہے کہ -
بلوچستان صوبائی اسمبلی استحقاقات کے ترمیمی مسودہ قانون مصدرہ ۱۹۶۳ء کو فی الفور زیر
بحث لایا جائے۔

(تحریک منظور کی گئی)

سپیکر - اب مسودہ قانون کو کلاز وار لیا جائے گا۔

کلاز ۲

میسٹر اسپیکر - سوال یہ ہے کہ -

کلاز ۲ کو مسودہ قانون ہذا کا جزو قرار دیا جائے۔

(تحریر منظور کی گئی)

کلاز ۳

میسٹر اسپیکر - سوال یہ ہے کہ -

کلاز ۳ کو مسودہ قانون ہذا کا جزو قرار دیا جائے۔

(تحریر منظور کی گئی)

کلاز ۴

میسٹر اسپیکر - وزیر قانون و پارلیمانی امور ترمیم پیش کریں۔

Minister Law and Parliamentary Affairs: I move that for clause 4 the following be substituted :-

Addition of
Section
11-B in
Act No. VII
of 1973

4. In the Act, after section 11-A, the following new section shall be added namely :

11-B. No Appeal. Notwithstanding anything contained in any other law no appeal or other proceeding shall lie against any order made, proceedings taken or punishment awarded by the Assembly under this Act.

سپیکر - ترمیم یہ ہے کہ کلاز ۳ کی جگہ مندرجہ ذیل تبدیلی کیا جائے۔

Addition of
Section
11-B in
Act No. VII
of 1973

4. In the Act, after section 11-A, the following new section shall be added namely :

11-B. No Appeal. Notwithstanding anything contained in any other law no appeal or other proceeding shall lie against any order made, proceedings taken or punishment awarded by the Assembly under this Act.

(ترمیم منظور کی گئی)

سپیکر - اب سوال یہ ہے کہ۔
ترمیم شدہ کلاز ۳ مسودہ قانون ہذا کا جزو قرار دیا جائے۔
(تحریک منظور کی گئی)

کلاز ۵

سپیکر - سوال یہ ہے کہ۔
کلاز ۵ کو مسودہ قانون ہذا کا جزو قرار دیا جائے۔
(تحریک منظور کی گئی)

کلاز ۶

سپیکر - اب سوال یہ ہے کہ۔

کلاز ۶ کو مسودہ قانون ہذا کا جزو قرار دیا جائے۔

(تحریک منظور کی گئی)

تمہید

مسٹر اسپیکر۔ سوال یہ ہے کہ۔

تمہید کو مسودہ قانون ہذا کی تمہید قرار دیا جائے۔

(تحریک منظور کی گئی)

مختصر عنوان و آغاز نفاذ

مسٹر اسپیکر۔ سوال یہ ہے کہ۔

مختصر عنوان و آغاز نفاذ کو مسودہ قانون ہذا کا مختصر عنوان و آغاز نفاذ قرار دیا جائے۔

(تحریک منظور کی گئی)

مسٹر اسپیکر۔ اگلی تحریک پیش کریں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور۔ میں یہ تحریک پیش کرتا ہوں کہ۔

بلوچستان صوبائی اسمبلی استحقاقات کے ترمیمی مسودہ قانون صدر ۱۹۷۳ء کو ترمیم شدہ شکل میں منظور کیا جائے۔

مسٹر اسپیکر۔ سوال یہ ہے کہ۔

بلوچستان صوبائی اسمبلی استحقاقات کے ترمیمی مسودہ قانون صدر ۱۹۷۳ء کو ترمیم شدہ شکل میں

منظور کیا جائے۔

(تحریک منظور کی گئی)

(مسودہ قانون منظور ہوا)

مسٹر اسپیکر - وزیر قانون تیسرا بل پیش کریں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور - میں بوجپستان (قوانین میں ترمیم) (تنبیخ) کا ترمیمی مسودہ قانون صدرہ ۱۹۶۳ء پیش کرتا ہوں۔

مسٹر اسپیکر - بوجپستان (قوانین میں ترمیم) (تنبیخ) کا ترمیمی مسودہ قانون صدرہ ۱۹۶۳ء پیش ہوا۔

مسٹر اسپیکر - وزیر قانون اپنی اگلی تحریک پیش کریں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور - جناب والا! میں یہ تحریک پیش کرتا ہوں کہ بوجپستان (قوانین میں ترمیم) (تنبیخ) کے ترمیمی مسودہ قانون صدرہ ۱۹۶۳ء کو بوجپستان صوبائی اسمبلی کے قواعد انضباط کا مجریہ ۱۹۶۳ء کے قاعدہ نمبر ۸۴ کے مقتضیات سے مستثنیٰ قرار دیا جائے۔

مسٹر اسپیکر - تحریک یہ ہے کہ۔

بوجپستان (قوانین میں ترمیم) (تنبیخ) کے ترمیمی مسودہ قانون صدرہ ۱۹۶۳ء کو بوجپستان صوبائی اسمبلی کے قواعد انضباط کا مجریہ ۱۹۶۳ء کے قاعدہ نمبر ۸۴ کے مقتضیات سے مستثنیٰ قرار دیا جائے۔

(تحریک منظور کی گئی)

مسٹر اسپیکر - اب اگلی تحریک پیش کریں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور - میری تحریک پیش کرتا ہوں کہ۔

بلوچستان (قوانین میں ترمیم) (تسلیخ) کے ترمیمی مسودہ قانون صدارت ۱۹۷۳ء کو فی الفور زیر بحث لایا جائے۔

میسٹر اسپیکر - تحریک یہ ہے کہ۔

بلوچستان (قوانین میں ترمیم) (تسلیخ) کے ترمیمی مسودہ قانون صدارت ۱۹۷۳ء کو فی الفور زیر بحث لایا جائے۔

(تحریک منظور کی گئی)

میسٹر اسپیکر - آپ مسودہ قانون کو کلاز وار لیا جائے گا۔

کلاز ۲

میسٹر اسپیکر - سوال یہ ہے کہ

کلاز ۲ کو مسودہ قانون ہذا کا جزو قرار دیا جائے۔

(تحریک منظور کی گئی)

تمہید

میسٹر اسپیکر - سوال یہ ہے کہ۔

تمہید کو مسودہ قانون ہذا کی تمہید قرار دیا جائے۔

(تحریک منظور کی گئی)

مختصر عنوان و آغاز نفاذ

مسٹر اسپیکر۔ سوال یہ ہے کہ۔
مختصر عنوان و آغاز نفاذ کو مسودہ قانون ہذا کا مختصر عنوان و آغاز نفاذ قرار دیا جائے۔
(تحریک منظور کی گئی)

مسٹر اسپیکر۔ اگلی تحریک پیش کریں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور۔ میں تحریک پیش کرتا ہوں کہ۔
بلوچستان (قوانین میں ترمیم) (تین دن کے ترمیمی مسودہ قانون مسودہ ۱۹۶۳ء کو منظور کیا جائے۔

مسٹر اسپیکر۔ تحریک یہ ہے کہ۔
بلوچستان (قوانین میں ترمیم) (تین دن کے ترمیمی مسودہ قانون مسودہ ۱۹۶۳ء کو منظور کیا جائے۔
(تحریک منظور کی گئی)

(مسودہ قانون منظور ہوا)

مسٹر اسپیکر۔ اب اجلاس کی کارروائی مکمل صبح ۱۰ بجے تک ملتوی کی جاتی ہے۔

(۱۰ بجے کو ۳۰ منٹ پر اجلاس کی کارروائی سے شنبہ ۱۶ جولائی ۱۹۶۳ء صبح ۱۰ بجے تک ملتوی ہو گئی)